

Advance உடன் இணைவதற்கு இதுவே தருணம்

உங்கள் தனிப்பட்ட நிதித் தேவைகளுக்குப் பொருத்தமாக வடிவமைக்கப்பட்ட முன்னுரிமைச் சேவைகளை அறிந்துகொண்டு உங்கள் அபிலாசைகளை நிறைவேற்றுங்கள்.

ஒன்றாக முன்னேறுவோம்.

த ஹொங்கொங் அன்ட் ஷங்காய் பாங்கிங் கோப்பரேஷன் லிமிட்டட் - ஸ்ரீலங்கா என்பது இலங்கை மத்திய வங்கியினால் மேற்பார்வை செய்யப்படும் ஓர் உரிமம் பெற்ற வணிக வங்கியாகும். இது த ஹொங்கொங் அன்ட் ஷங்காய் பாங்கிங் கோப்பரேஷன் லிமிட்டட் - ஸ்ரீலங்காவினால் வெளியிடப்படுகின்றது.

விதிகள் மற்றும் நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டது.

HSBC கிறெடிட் கார்ட் வட்டி வீதம் ஆண்டுக்கு 30%

Advance உடன் இணைவதற்கு இதுவே தருணம்

உங்கள் வாழ்க்கையின் அபிலாசைகள் நெருங்கிவரும்போது, அவற்றிற்கு ஆயத்தமாக இருப்பது முக்கியம். உங்கள் தனிப்பட்ட நிதித் தேவைகளுக்கு உகந்தவையாக வடிவமைக்கப்பட்டுள்ள முன்னுரிமைச் சேவைகளை HSBC Advance மூலம் நீங்கள் அனுபவிக்கலாம். HSBC சர்வதேச வலையமைப்பின் அணுகுதிறன் மற்றும் உறுதிப்பாட்டிலிருந்து நன்மை அடையுங்கள். வாழ்க்கையின் ஒவ்வொரு கட்டத்திற்கும் அவசியப்படும் எவ்விதமான தேவைகளுக்கும் பொருத்தமான வங்கித் தீர்வுகளை HSBC Advance வழங்கும்.

HSBC Advance மூலம் உங்கள் அபிலாசைகளை நிறைவேற்றுங்கள்.

HSBC Advance உடன் இணைவது எப்படி?

ரூ.150,000 என்ற உங்கள் மாதாந்தச் சம்பளத்தை அனுப்பினால்

அல்லது

நிலையான வைப்புகளில் ரூ. 1,000,000 என்ற மொத்த உறவு மீதியைப் பேணினால்

நீங்கள் HSBC Advanceஇல் இணைவதற்குத் தகுதி பெறுவீர்கள்.

HSBC Advance உடன் இணையுங்கள் >

மேலும் அறிந்துகொள்ளுங்கள்>

வங்கி உங்கள் சட்டைப் பையில்

ஒரு HSBC Advance வாடிக்கையாளர் என்ற முறையில் நீங்கள் உங்களுடைய வங்கித் தேவைகளை எந்த நேரமும் உங்கள் கையருகில் வைத்திருப்பீர்கள். நீங்கள் உலகின் எந்தப் பகுதியில் இருந்தாலும் பாதுகாப்பான ஒன்லைன் மற்றும் தொலைபேசி வங்கிச் சேவை ஊடாக உங்கள் நிதி அலுவல்களைக் கட்டுப்பாட்டிற்குள் வைத்திருக்க முடியும்.

ஒன்லைன் வங்கிச் சேவை

கிறெடிட் கார்ட் கொடுப்பனவுகள், மூன்றாம் தரப்பு பொது வசதிப் பயன்பாட்டுக் கட்டணக் கொடுப்பனவுகள் மற்றும் ஏனைய வங்கி ரூபாய் பரிமாற்றங்கள் போன்ற கணக்குப் பரிமாற்ற வசதிகளை வழங்கும் இணையத்தள வங்கிச் சேவை மற்றும் தொலைபேசி வங்கிச் சேவையை நீங்கள் கட்டணமின்றிப் பயன்படுத்த முடியும்.

அணுகல் மற்றும் வசதி

நாடெங்குமுள்ள 4,000 க்கு மேற்பட்ட ATMகளிலும் உலகெங்குமுள்ள HSBC ATMகளிலும் கட்டணமின்றிப் பணத்தை மீள்பெற முடியும்.

சர்வதேச சேவைகள்

முன்னுரிமையான கட்டணங்களில் சர்வதேச கணக்கு ஆரம்பச் சேவை, குளோபல் வியூ மற்றும் குளோபல் பரிமாற்றச் சேவைகள் என்பவற்றைப் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

முன்னுரிமையான வீதங்கள்

உள்நாட்டு நாணய நிலையான வைப்புகளுக்கு அடிமட்ட வீதத்தை விட 0.25% கூடுதலான முன்னுரிமை வட்டி வீதங்களை அனுபவியுங்கள்.

உங்கள் வாழ்க்கை முறைக்குப் பொருத்தமான ஒரு கிறெடிட் கார்ட்

HSBC Rewards அல்லது Cashback கிறெடிட் கார்ட் ஒன்றைத் தெரிவுசெய்ய உங்கள் HSBC Advance அங்கத்துவம் உங்களுக்கு இடமளிக்கும். கிறெடிட் கார்ட் சேர்வுக் கட்டணமும் வாழ்நாள் முழுவதற்குமான வருடாந்தக் கட்டணங்களும் தள்ளுபடி செய்யப்படும். உங்கள் வாழ்க்கை முறைக்குப் பொருத்தமான கிறெடிட் கார்ட்டை தெரிவுசெய்து, ஆண்டு முழுவதும் சேமிப்புகள் மற்றும் அணுகூலங்களை அனுபவிக்கும் வாய்ப்பைப் பெறுங்கள்..

இலகுவான கடன் வசதி

உங்கள் அபிலாசைகள் எப்போதும் நிறைவேற்றத்தக்கதாக இருக்கும் பொருட்டு, உங்கள் தேவைகளுக்கென விசேடமாக வடிவமைக்கப்பட்ட கடன் மற்றும் மேலதிகப் பற்று வசதிகளை முன்னுரிமையான செயற்படுத்தல் காலம் மற்றும் சலுகை வட்டி வீதங்களுடன் பெற்றுக்கொள்ளுங்கள்.

தனிப்பட்ட பிரத்தியேக சுழற்சிக் கடன் (PERC)

ஒரு HSBC Advance வாடிக்கையாளர் என்ற முறையில், நீங்கள் உங்களுடைய மாதாந்தச் சம்பளத்தின் 4X மடங்கு வரையான தொகையை மேலதிகப் பற்றாகப் பெற்றுக்கொள்ள முடியும் என்பதால், நீங்கள் எப்போதும் எதற்கும் ஆயத்தமாக இருக்கலாம்.

- உங்கள் சம்பளத்தின் 4X மடங்கு வரையான தொகையை நெகிழ்வு நிதியாகப் பெற முடியும். அதில் நீங்கள் பயன்படுத்திய தொகையை மட்டுமே நீங்கள் மீள்ளிக்க வேண்டும்.
- ATM மீள்பெறுதல்கள், ஒன்லைன் வங்கிச் சேவை மற்றும் தொலைபேசி வங்கிச் சேவை மூலம் உங்கள் நிதி இருப்பை இலகுவாக அணுகலாம்.
- கணக்கை ஆரம்பித்த ஒரு மாதத்திற்குள் உங்கள் நிதியை அணுக முடியும்.
- குறைந்தபட்ச மீள்ளிப்பு உங்கள் நிலுவை மீதியில் 5% ஆகவிருக்கும்.

Lifestyle கடன்கள்

HSBC Advance வழங்கும் *Lifestyle* கடன்களின் உதவியுடன் ஒவ்வொரு புதிய முயற்சியையும் ஆரம்பியுங்கள்.

ஓர் அவசர தேவையாக இருந்தாலும் ஒரு முதலீடாக இருந்தாலும், நீங்கள் HSBC Advance ஊடாக உங்களுடைய விருப்பத்தேர்வுகளை எப்போது வேண்டுமானாலும் பயன்படுத்தலாம்.

- ரூ. 7.5 மில்லியன் வரையான நிதியைப் பெற முடியும்.
- விசேட வட்டி வீதங்கள். உங்கள் விருப்பப்படி மிதப்பு வட்டி வீதத்தை அல்லது நிலையான வட்டி வீதத்தைத் தெரிவு செய்யலாம். 50% வரையான செயற்படுத்தல் கட்டணத் தள்ளுபடியும் உண்டு.
- குறைந்துசெல்லும் மீதி, சமமான மீதி ஆகிய முறைகளில் ஒன்றைத் தெரிவுசெய்ய வாய்ப்பளிக்கப்படும்.
- உங்கள் ஏனைய வங்கி வசதிகள் (குத்தகைத் தனிப்பட்ட கடன் மற்றும் கார் கடன் வசதிகள்) தொடர்பில் மீள்நிதியிடுவதற்கும் வாய்ப்பளிக்கப்படும்.
- ஆரம்பக் கொடுப்பனவுகள் அல்லது தனிப்பட்ட பிணையாளிகள் தேவையில்லை.

HSBC Advance